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V1=28,81x 2,
(volume r

28,81 m?
VOLUMETRIA CONSENTIT/

V= 0,20 x 536,70 = 107,34 m*

Vmax = 70,00 m®

Vr=70,00 - 59,64 = 10,36 m*

(Intervento di incremento del patrimonio edilizio esil
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S5=28,81m?
hm = _2,07 m
V= 59,64 m?
INTERVENTO

(Intervento di incremento del patrimonio edilizio esistente - art. 30 L.R. n° 8/2015)

5= 28,81 m? V1=28,81x 2,07 = 59,64 m*
VOLUMETRIA CONSENTITA

V= 0,20 x 636,70 = 107,34 m? (premio volumetrico richiesto: 20% del volume esistente)
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SEZIONE B-B
MODIFICHE

Vmax = 70,00 m® (volume massimo consentito)

Vr=70,00-59,64=10,36m* (volume residuo)




